                                                Тест по математике 

                                                      Вариант 1

                                    Выбери правильный ответ

	                           Задание
	                  Варианты ответов



	1 Укажи сумму чисел 8 и5
	14                13               12



	2.Сколько получится, если 14 уменьшить на 6?

	8                 7                6

	3.Укажи разность чисел 15 и 7
	8                7                    9


	4. На сколько 11 больше, чем 6?
	                           На:

6                 5                      4

	5.Укажи результат вычислений 
             5+9- 6
	9                      8                           7

	6.Какая сумма больше:  8+4 или
7+6?

	8+4                         7+6                                     

	7.Какое число надо записать в окошко, чтобы равенство 
           15-(    ) = 6 стало верным?
	7                    9                       8

	8  На сколько уменьшили 11, если получили 7?
	                         На:
 5                4                    3
   

	9.На сколько сантиметров 1 дм больше, чем 1 см
	                          На:
11см                9см            4см


                                           Тест по математике 

                                                Вариант 2
                                    Выбери правильный ответ

	                           Задание
	                  Варианты ответов



	1 Укажи разность чисел 16 и 9
	8                     9                      7         



	2.Укажи сумму чисел 7 и 4 

	12                      11                       13

	3. Сколько получится, если 

8 увеличить на 8
	15                         16                    17

	4. На сколько 9 меньше чем 12?
	                           На:

3                5                      4

	5.Укажи результат вычислений 

             15-7+ 6
	12                       13                       14                          

	6.Какая разность  больше:  12-4 или 13-6


	12-4                                13-6                                                       

	7.Какое число надо записать в окошко, чтобы равенство 

           7+(    ) =16 стало верным?
	7                    9                       8

	8  На сколько увеличили 8, если получили 12?
	                         На:

 5                       4                    6
   

	9.На сколько сантиметров 1см меньше, чем 1 дм
	                          На:

11см                9см            8см


